

巴西经济学家罗尼·林斯： 世界经济与中国脱钩“如同汽车拆掉发动机并卸掉车轮”

在经济全球化受到部分国家保护主义、单边主义、孤立主义影响而遭遇挫折之际，西方少数人不断鼓吹世界经济“与中国脱钩”。对此，巴西经济学家罗尼·林斯表示，“脱钩论”极其荒谬，世界经济与中国脱钩，“就如同汽车拆掉发动机并卸掉车轮”。

林斯日前接受新华社记者专访时表示，中国是世界经济增长的主要引擎，“我们永远离不开中国对全球重大事务和世界经济的参与和贡献”。

林斯表示，“脱钩论”源自一些西方国家

的政府和政客，目的是通过指责中国和抹黑经济全球化，来掩盖他们在本国经济管理中的失误，并转移注意力，因此“这样的论调极其荒谬”。

林斯认为，经济全球化是世界各国走向更高效、更公平发展的正确道路。在这一进程中受到一些别有用心势力的干扰时，中国仍致力于全球发展、深化改革和扩大开放。“对于世界上最需要帮助的经济体而言，目前最需要的，是团结起来对抗人类的共同敌人——贫困和社会不平等……因此，我认为

中国正走在更公正、更公平的正确发展道路上。”

“在全球化进程中，通过具有前瞻性的规划，中国能有效把握内外需求的变化趋势，筹划更具竞争力的产业发展路径，因此中国才拥有了世界上最完整的产业链和供应链体系。”他说。

林斯告诉记者，在抗击新冠疫情期间，中国通过自身具有优势地位的产业链和供应链，给世界许多国家提供了巨大帮助，为这些国家减轻疫情影响、维持经济部门正常运转，发挥了至关重要的作用。“巴西也是主要受益者之一，特别是在基础设施、电子产品、生物技术等方面。”

林斯表示，中国是巴西重要的贸易伙伴，今后双边经贸合作还将进一步扩展，两国关系还将进一步深化。“所谓‘与中国脱钩’的言论是极其荒谬的，尤其对巴西而言。作为资源丰富的大国，巴西和中国的产业具有广泛互补性。任何情况下，巴西的发展都无法脱离中国。”

(新华社巴西利亚8月16日电)

外交部发言人： 支持更多非洲优质特色 农食产品进入中国市场

新华社北京8月16日电 外交部发言人汪文斌16日表示，中国政府重视加强中非农业合作，积极推进非洲进口农产品。将支持和便利更多非洲优质特色农食产品进入中国市场，为中非人民带来更多实实在在的实惠。

当日例行记者会上，有记者问：前不久，肯尼亚牛油果实现对华出口，反响热烈。非方期待有更多农产品进入中国市场。请问中方在这方面将采取什么措施？此外我们还注意到中非合作论坛第八届部长级会议上，中方宣布为非洲农产品输华建立“绿色通道”。请问中方能否进一步介绍有关情况？

汪文斌说，中国政府重视加强中非农业合作，积极推进非洲进口农产品。2018年中非合作论坛北京峰会以来，肯尼亚、南非、贝宁、埃及等14个非洲国家的25种农产品已完成输华准入。中国是非洲农产品出口第二大目的地国，近年来非洲对华农产品出口年平均增速达11.4%。2021年，非洲对华农产品出口额同比增长18.2%。

汪文斌表示，在去年11月举行的中非合作论坛第八届部长级会议上，中方宣布为非洲农产品输华建立“绿色通道”。中国海关总署积极落实，制定了切实可行的准入便利举措：一是对非洲国家提出的农产品准入申请予以优先考虑，在收到相关技术资料后，立即启动风险分析，加快推动检验检疫准入工作；二是对某些来自同一国家、加工工艺相近的农产品，或来自不同国家的同一种农产品，在风险可控的前提下，合并实施风险评估，加快准入流程；三是对非洲国家已获准入农产品的企业便利注册，采用视频检查或文件审查等灵活方式，加快评估和注册等。“据了解，中方主管部门还将举办中非卫生与植物卫生合作论坛，支持和便利更多非洲优质特色农食产品进入中国市场。”

“我们相信，在双方共同努力下，中非农食产品贸易必将繁荣发展，为中非人民带来更多实实在在的实惠。”汪文斌说。

中国向古巴储油基地火灾 事故提供人道主义援助

新华社哈瓦那8月15日电 中国红十字会向古巴红十字会提供15万美元紧急人道主义现汇援助交接仪式15日在古巴外贸外务部举行。此次援助是为了支持古巴开展马坦萨斯省一储油基地火灾事故救援救助工作。

中国驻古巴大使马辉与古巴外贸外务部副部长德博拉·里瓦斯出席仪式并签署交接证书。

马辉在致辞时表示，中古两国患难与共，中国政府和人民对古巴人民遭受的痛苦感同身受，相信古巴党和政府坚强领导下，古巴人民一定能够团结一心，克服困难，开展重建工作。

里瓦斯代表古巴政府和人民感谢中国红十字会的援助。她说，在当前复杂形势下，中方此举是两国团结和友谊的再次体现。

古巴红十字会副会长苏珊娜·略韦特在仪式上表示，古巴红十字会感谢中国红十字会多次提供救灾设备、呼吸机、防护用品等人道主义物资和现汇援助，与古巴人民并肩作战。

位于马坦萨斯省马坦萨斯港工业区的古巴最大储油基地，内有8个储油罐，其中一个5日晚遭雷击后起火，大火随后蔓延至紧邻的3个储油罐并引发多次爆炸，已造成2名消防员死亡、132人受伤。目前，事故现场搜救工作仍在进行。

缅甸原国务资政 昂山素季再增6年刑期

新华社仰光8月16日电 据缅甸通讯社16日报道，缅甸原国务资政昂山素季所涉4起腐败案15日宣判，昂山素季再增6年刑期，累计刑期增加到17年。

报道说，缅甸曼德勒省高等法院15日对昂山素季所涉4起腐败案分别判处3年监禁，其中3起案件合并受刑，刑期共为6年。

此前，缅甸相关法院以贪污、煽动他人危害国家安全、违反自然灾害管理法、违反进出口法和通讯法等罪名判处昂山素季11年监禁。

2021年2月1日，缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及全国民主联盟(民盟)部分高级官员被缅甸军方扣押。昂山素季随后面临多项罪名指控，目前仍有部分案件在审理阶段。



俄罗斯展示拟自建空间站模型

8月15日，在俄罗斯莫斯科附近举办的“军队-2022”国际军事技术论坛上，观众观看俄罗斯拟自建的空间站的模型。

俄罗斯国家航天集团15日首次展出拟自建空间站的模型，引发媒体推测，俄罗斯确实计划退出国际空间站项目。

新华社路透

高温热浪频现 欧洲升温或更快



这是8月15日在塞尔维亚贝尔格莱德拍摄的干涸的河床。

新华社/美联

据8月2日的美国干旱监测报告，美国半数以上地区都处于干旱状态，西部和南部平原地区野火肆虐，从今年1月1日到7月31日，全美超过231万公顷土地被烧毁，接近往年平均水平的1.5倍。

高温持续

世界气象组织表示，至少在欧洲部分地区，8月仍将继续高温少雨的趋势。英国气象局8月9日发布极端高温警告，预计英格兰南部地区的温度将升高，但不会像7月份那样极端高温。法国气象局表示，法国南部温度比往年同期正常温度高3至5摄氏度。

世界气象组织欧洲区域气候监测中心8日发布的报告预计，未来4周内，伊比利亚半

岛、地中海西部、意大利、法国、英国南部、中欧、黑海西部地区可能会出现热浪。

未来两周内，西欧和中欧、意大利、巴尔干半岛和土耳其西部的降水将低于正常水平，除了短暂雷暴外，大部分地区每周绝对降水总量将低于10毫米。降水不足将导致干旱，会发生森林火灾等风险。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯说，这种热浪天气将越来越频繁出现，“我们将看到更强烈的极端天气情况。我们在大气中排放了大量二氧化碳，这种负面趋势将持续几十年。我们还没有能够在全球范围内减少排放。我希望这给各国政府敲响警钟”。

联合国政府间气候变化专门委员会指

出，欧洲地区温度将比其他地区上升得更快。在地中海地区，如果全球变暖超过2摄氏度，预计到21世纪中叶将出现一系列令人担忧的情况，如极端温度、干旱天气增加、降水减少、野火肆虐、积雪减少等。21世纪的热浪将更加频繁、持续时间更长。

高温干旱也对人类健康提出新挑战。世界卫生组织负责环境、气候变化和健康事务的官员玛丽亚·内拉表示，如果热浪再加上严重污染，特别是在那些缺乏高温应对手段的大城市中，人们患呼吸道和心血管等疾病风险将加剧。气候变化正在严重影响人类健康。因此，采取措施实现零排放和加速向可再生能源过渡将是极其重要的。

(新华社日内瓦8月15日电)

“无尽的脆弱与混乱” ——美国党争导致政治乱象丛生

面调查。佐治亚州共和党籍联邦众议员玛乔丽·泰勒·格林公开呼吁取消对联邦调查局的拨款，并起草了针对司法部长梅里克·加兰的弹劾条款。

民主党方面，白宫否认对特朗普住所海湖庄园遭突击搜查提前知情，并拒绝评论司法部正在进行的调查。加兰回应说，共和党人对司法部以及联邦调查局的攻击没有根据。

与此同时，特朗普还面临其他多项调查，包括司法部和国会众议院分别对国会山骚乱的调查，以及纽约州总检察长办公室对特朗普集团商业行为的民事调查等。随着这些调查继续推进以及中期选举临近，两党争斗将愈演愈烈。

严重撕裂

近年来，美国党派斗争日趋激烈，民众对立情绪愈加尖锐，美国社会在许多涉及价值观的议题上已陷入严重的两极对立状态。尤其是2021年1月的国会山骚乱事件，标志着美国社会的撕裂达到十分罕见的程度。

而今，围绕特朗普遭调查事件的严重对立已成为美国政治乱象的又一标志，也印证了美国有线电视新闻网的评论：国会山骚乱事件可能只是美国民主“更深层次撕裂的前兆”。

美国《政治报》网站在特朗普被“搜家”

后进行的民调显示，69%的共和党选民认为搜查是出于“政治动机”，只有11%的民主党人这样认为；81%的民主党选民认为搜查与“犯罪证据”有关，而共和党人的这一比例仅为16%。美国民调机构拉斯穆森公司的一项民调也显示美国选民在此问题上分歧严重：约50%可能参加投票的选民赞成联邦调查局的行动，另有46%的人反对。

据美国联邦调查局和国土安全部日前联合发布的一份内部情报通告，在特朗普被“搜家”后，针对联邦政府人员的威胁明显增加。有人威胁在联邦调查局总部安置“脏弹”，并呼吁发动“武装反抗”。

美国多地近日接连发生针对联邦调查局的暴力或威胁事件。据美国媒体报道，一群特朗普支持者14日持枪聚集在亚利桑那州菲尼克斯的联邦调查局办公楼前，抗议对特朗普的“迫害”。11日，一名持枪男子试图闯入联邦调查局辛辛那提市分局访客安检区，并在驾车逃离途中与执法人员交火。该男子最终被击毙。

内乱加剧

近年来，美国党争恶斗加剧，“权力制衡”沦为“否决政治”，“身份政治”向社会各层面扩散，种族仇恨甚嚣尘上，贫富鸿沟持续扩大。

今年以来，美国政治乱象更是层出不穷：美国两党政客在中期选举前竭力操纵选

世界气象组织近日表示，刚刚过去的7月是全球有记录以来气温排前三高的7月，欧洲部分地区受长时间强烈热浪影响，南极海冰范围也降至有记录以来同一月份最低值。世界气象组织预计，由于人类活动造成的气候变化，未来高温热浪将越来越频繁出现，欧洲地区的温度将比其他地区上升得更快。

最热7月

世界气象组织说，全球范围内，今年7月是有记录以来最热的三个7月之一，比1991年至2020年参考期高出近0.4摄氏度。北半球陆地温度普遍高于平均水平。以欧洲为例，这里大部分地区较以往更加干燥，一些国家的降水量跌破纪录，严重打击了当地经济尤其是农业，并增加了野火风险。这种异常炎热和干燥的天气8月仍在继续。

数据显示，葡萄牙、西班牙、法国和英国部分地区7月均出现40摄氏度以上高温，其中英国首次突破40摄氏度；伊比利亚半岛最高温度超过35摄氏度的天数也异常多，凸显了这一地区持续性的高温。

美国也出现有记录以来气温第三高的7月，大部分地区遭遇几轮白天温度超过37.8摄氏度的热浪，导致能源需求和高温相关疾病病例激增。

南美洲中部和非洲南部许多地区的气温高于平均水平，北太平洋和南极半岛附近的海洋温度也高于平均水平。

异常干旱

高温侵袭下，欧洲大部分地区7月的降水量都低于平均水平，西部局部降水已跌破纪录，西南和东南一些地方则出现干旱。这不仅影响当地经济，也加剧了野火蔓延的风险。哥白尼气候变化服务局称，从伊比利亚半岛到黑海，包括英国和爱尔兰以及斯堪的纳维亚半岛南部，以及俄罗斯西部和高加索地区的部分地区，降水量、土壤湿度和相对湿度都持续低于平均水平。

当地降水记录显示，法国和英国部分地区经历了最干旱的7月，其中法国当月全国平均降雨量比1991年以来7月的平均值下降84%。过去几个月里，由于热浪和缺乏降水，持续严重干旱正影响许多地区的农业和能源管理。西班牙、希腊和捷克等多地的干旱天气导致野火蔓延。

北美大部分地区也比平均水平更干

美国前总统特朗普被联邦调查局人员“搜家”调查事件持续发酵。特朗普14日在社交媒体上发文说，这一行动是“完全闻所未闻和难以想象的”，是“对民主的偷梁”。

连日来，美国民主、共和两党及双方支持者激烈对抗，不仅有人发出人身威胁，还发生了针对联邦调查局的暴力事件，美国社交网络上频频出现“内战”一词，政治极化和撕裂加剧。美国舆论担忧，随着对特朗普调查的推进以及中期选举临近，美国党派斗争和民意对立或将不断加剧并引发更多难以预料的冲突。

两党激斗

根据美国联邦法院公布的信息，特朗普涉嫌三项刑事犯罪，包括违反《反间谍法》、妨碍司法公正以及非法处理政府文件。这次搜查行动被媒体解读为对特朗普调查的“重大升级”。《纽约时报》用“史无前例”来描述对特朗普的调查，并指出“（党派）争斗被陡然公之于众”。

目前，距离中期选举只有不到三个月时间，此时出现的这一调查事件在美国国内引发轩然大波。两党均欲借此大做文章，试图捞取更多选票。

共和党方面，特朗普否认有不当行为，称文件已被解密，并指责司法部“玩弄政治”，抨击民主党人“政治迫害”以阻拦他再次竞选总统。共和党员几乎态度一致，痛批司法部联邦调查局的行动出于“政治动机”。纽约州共和党籍联邦众议员爱丽丝·斯蒂芬尼克说，民主党政府将司法部联邦调查局“武器化”以针对政治对手。对此，国会众议院共和党人应立即进行监督、问责和全

原州区“毛发检测”消除涉毒隐患

近日，固原市原州区禁毒办联合原州区公安局禁毒大队对辖区内客运、校车、出租车、危化品运输驾驶员进行毛发毒品检测和禁毒宣传教育。

工作人员严格按照公安部《涉毒人员毛发样品检测规范》等要求，规范采集了466名驾驶员毛发，现场对采集样本进

行了检测，检测结果均呈阴性，未发现吸毒者。民警向辖区内所有驾驶员普及禁毒知识，特别是“毒驾”的危害性，教育引导驾驶员了解毒品的危害，提高识毒、防毒、拒毒的意识和能力。

通过开展此次毛发检测工作，进一步消除了机动车运营安全的涉毒隐



单元202室房屋他项权证，证号：006293。特此声明。

●中共宁夏回族自治区遥感测绘勘察院(宁夏回族自治区遥感中心)委员会遗失中国建设银行股份有限公司银川宁夏支行开户许可证，核准号：Z8710000414601，账号：64050122010000000035。特此声明。

●竺欣遗失居民身份证，身份证号：640103195509021813。特此声明。
●母亲：马小琴(身份证号：640103199305272723)、父亲：马骥翔(身份证号：640203199201230030)遗失孩子马梓瑶出生医学证明，出生证编号：P640052826，出生日期：2016年4月3日。声明作废。
●陈宪隆(身份证号：640102200104062411)遗失户口迁移证，证号：宁迁字第10107424号，发证机关：银川市公安局凤凰北街派出所。特此声明。
●蓝锐(宁夏)物业服务有限公司(统一社会信用代码：91640100MA76HWMR61)遗失法定代表人章1枚。声明作废。
●母亲：李芳(身份证号：640111198805120924)、父亲：席乐(身份证号：640381199110220915)遗失孩子席雨聪出生医学证明，出生证编号：L640084666，出生日期：2012年6月27日。声明作废。

农民工工资支付公示

由宁夏交通科学研究所有限公司承建的宁夏交投高速公路管理有限公司2021年日常养护G85线银昆高速K78+990—K114+800段交通安全设施安全隐患及风险处置项目于2022年1月18日交工验收，该项目已按时足额支付农民工工资，如有异议，请在公示之日起30日内，拨打监督电话：

1.施工单位电话：0951-6076511或15809589929；
2.监理单位电话：0951-6833855。

宁夏交通科学研究所有限公司
2022年8月16日

宁夏日报广告服务热线
0951-6032801、6032148

遗失声明

●银川市金凤区博洋家纺店(统一社会信用代码：92640106MA769LXC84)遗失公章1枚。声明作废。
●陈美玲遗失银川市兴庆区凤凰北街唐徕小区155号楼3